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COMISSÕES PERMANENTES 

"Ata da l2 Reunião das Comissões Flermanentes da ia Sessão Legislativa da 19a. 

Legislatura da Camara Municipal de Bartell, realizida em 04 de agosto de 2025". 

Aos 04 (quatrd) diás do mês_ de agosto de 2025, com início às 10h, na "Sala 
Vereadora Maria Evangelista", rid prédio onde funciona o Fsoder LegiglativO, é Alameda 
Wagih Salles Nemer, n°. 200, Centro Comercial de Barueri, conforme convocação das 
Comissões Permanente de,Justig,lle Redação, de Finanças e Orçamento, de Saúde 
e Assistência Social, e de Educação i presidida pelo presidente da Comissão de Justiça 
e Redação, vereador Rafael Valério Carvalho, mais a presença dos vereadores Allan 
Miranda, Cleônio Oliveira Santos, Jose Clayton da Silva, Leandro Vieira de Lima, Levi 
Gobert, Sivanildo Aparecido 'Gomes Pinheiro e Sivaldo Aparecido Gomes Macedo. 
(Presença de 8 vereadores), se reuniram para apreciação dos itens da pauta. O Projeto 
de Lei n.° 30/2025, de autoriado,vereador Anton ivaldo Rios Gomes, que dispõe sobre: 
"Institui a semana de sensibilizagão dperda gestacional, neonatal e infantil e institui o 
protOcblo de cuidados pós-pérda gestacional", foi retirado pelo autor conforme o 
Requerimento n.° 10/2025, de 25/06/2025. 0 Projeto de 'Lei n.° 32/2025, recebeu 
Parecer Desfavorável, os Projetok.Fle Lei n.° 31, 35, 36 e 20/2025, e o Projeto de 
Resolução n.° 7/2025, receberam Pareceres Favoráveis das Comissões 
Permanentes:. 

1. Projeto de Lei n.° 31/2025,'c1é autoria do vereador Antonivaldo Rios Gomes, que 
dispõe sobre: "Semana de Conscientização sobre os riscos do vicio em jogos de 
azare apostas on-line". Foi emitido Parecer Favorável das Comissões de Justiça 
e Redação e de Saúde e Assistência Social. 

2. Projeto de Lei n.° 32/2025, de airtoria do Prefeito Jose Roberto Piteri, que dispõe 
,cobee: "Denotninagão àficiàl da ,noVa Unidade' Básica de Saúde da Aldeia da 

Serra. (UBS, Maria Apparb,cida tucunduva Tolaini - Dona Sinhá)". Foi emitido 
Parecer Desfavorável das Comissões de Justiça e Redação e de Saúde e 
Assistência Social. 

3. Projeto de Lei n.° 35/2025, tle• autoria do Leandro Vieira de Lima, que dispõe 
sobre: "Denominação à Escola Maternal do Votupoca e dá outras providências. 
(Escola Maternal Luiz Aritonioc;ia Limar Foi emitido Parecer Favorável das 
Comissões de Justiça e ked4ão, e de Educação. 

4. Projeto de Lei n.° 36/2025; deautoria do vereador Edmilson Gusmão de Oliveira, 
que dispõe sobre: "Institui o Programa Municipal de Acompanhante à Mulher nos 
Serviços de ,Sa4de, e ddputras.providfingias". Foi emitido Parecer Favorável 
das Comissões 'de Justiça e;;Rédação, e de Saúde e Assi§tência Social. 

5. Projeto de Resolução n.° 7/2025, 'de autoria da Mesa Diretora, que dispõe 
sobre: "0 Sistema de Estágio não remunerado noo âmbito da Camara Municipal 
de Barueri". Foi emitido Parecer Favorável das Comissões de Justiça e 
Redação, e de Educação. 
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Projeto de Lei ri-!° 20/2025, de autoria do Prefeito José Roberto Piteri, que dispõe 
sobre: "As Diretrizes Orçamentarias para o Exercício Fihancqiro de 2026". Foi 
emitido Parecer Favoravel das Comissõesado Justiça e Redação, e cie Finanças 
e Orçamento. 

Nada mais havendo a ser tratado, a reunia eu-se or encerrada 10h3Q), que vai 
assinada pelos vereadores Presentes 1 )o:o: 
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10 OLIVEIRA SANTOS 
Presiden e da omisab'cle Oinangas e brçamento 

idente da Comissão • Obras, Serviços Público e Outras Atividades 
Pre  tente da Comissão de Energi. Habitação, Abastecimento, Saneamento e Energia 

s Vice- Presidente • - Comipao de Justip e R,adaçêo 
Vice-Presidente da Comissão urança Pública 

Vice-Presidente da Comissão de C6m a iolêncii 'contra a Mulher 

I i 

JO -1011W.1111' • ILVA 
Vice-Presidente da Comissão Fipangas e Orçamento 

Relator da Comissão de Obras, Serviços Público e,p,utras Atividades 
Presidente da Comissãó de'Transportes 

Presidente da Comissão de Combate Violêticia Contra a Mulher 
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Relator da são d EduOação 

A t', o  Ai •I yr _ • ERT 
Relator da Cofni são de Justiça e Redação 

Relator da Comissão de Fiscalização das End • ades do Terceiro Setor Subvencionadas pelo Município, 
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SIVAL A ARECIDO 60MES MACEDO 
Vice-Presidente da Comissão de Educação 

Presidente da Comissão de Saúde e Assistência Social 
Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da Criança. Adolescente e Juventude 

SI GOMES PINHEIRO 
Vereador 
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